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Tapani Nurmi

Vastuskuormaa joka muodostuu kahdesta rinnankytketysté ja yhdestd niden kanssa
sarjaan kytketystd 10Q vastuksesta syGtetidin kahdesta sarjaan kytketysta

tasajinnitetihteestd (E = 10,0 V), joiden sisdinen resistanssi on 0,5 £2.

a) piirrd kuva piirin kytkennasti
b) laske janniteldhteiden virta sekid kunkin resistansin lipi menevé virta
¢) mikd on kuormaan sy&tetty teho

Oheisessa kuvassa, R = 182, L=2mH, C = 10mF.
Laske a) kytkennin impedanssi, b) liitinjénnite, seki c)piirrd muototarkka
osoitinpiirros, kun kytkennin virta on I = 32+45°A ja tagjuus 50 Hz.
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Médrittele lyhyesti:

a) keskindisinduktanssi
b) IGBT

¢) loisteho

d) diods

e) tyristor

a) Miten miAritellddn oikosulkumoottorin jattimé 7
b) Miten oikosulkumoettorin kiynnistysvirtaa voidaan rajoittaa ?
¢) Miki on nelinapaisen tahtikoneen pyGrimisnopeus Suomessa 7

Kerro lyhvesti, tasavirtakoneen erl magnetointivaihtoehdot.




